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EXEICICE L...oieiieie i e e (DPLS)
On considére I'équation (E)Z3 — Z? + 3Z +5 = 0.
1) Montre que I'équation (E) admet une solutiorlleégue I'on déterminera.

2) En déduis les solutions de I'équation (E), oteraZ,, la solution réelleZ; la solution dont
la partie imaginaire est négativeZgtla solution dont la partie imaginaire est positive

3) Soient A, B, C les points d’affixes respecti¥igs;, Z,.
Détermine la nature du triangle ABC.
EXEICICE 2. i e (DPLS)

En février 1995, la population électorale d’'une came était de 20 000 électeurs, chaque
année cette population électorale augmente de 5%.

1) Quelle est la population en février 1996 ?emié&\1997 ?
2) Trouve la nature de la progression et précigaisan.

3) Etant donné que le taux de la population fénaimist 40% et leur participation aux
élections est 80%, détermine le nombre d’électmecevrier 2000 de cette commune.

PO M. .. (10 pts)
On se propose d’étudier les effets du volume dedatte mondiale du thé sur les prix atteints

par ce produit. Par la suitgdésigne la quantité donnée en million de tonnesetatte totale
en million de francs CFA est donnée par la fonctiéfinie sur [0;+o[ par :

R(x) =-0,4x% + 8x.

1. Etudie et représente graphiquement la fond@on

2. L’ensemble des charges totales (entrainées pacddte) est donné par la fonctign
définie sur [0;+o par : g(x) = x+ 25.
a. Détermine les points d’intersection cette droitecala parabole précédente

représentant la recette totale.

b. Détermine graphiqguement la zone correspondanteaiau g

3. a. Détermine la fonction bénéfiBeet la représente graphiquement dans le méme
repere que la fonction receRe
b. Détermine la valeur dgour laquelle le bénéfice atteint son maximum.
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